9460

7050

K10¢250

Grunnbending plotu - Leggist i midja plotu

/"~ "\, GRUNNMYND - BOTNPLATA

v 1:50

1968

AY

SHS80x5
2150
2478

2050

—

45x145 ¢600

)/

2478

[

2150

SHS80x5

5400

7050

L

g SHS80x5  45x145 45x145 SHSB0X5 —~

X —1T® W  ® § ] T 1 T I |

2105

45x145 c600

~— HEB140

45x145 c600
2050

|

N

7050 L

/- "\ ASYND - AUSTUR

4
| &

2400

IPE270
45x145 c600
IPE270

45x145 c600

w 1:50

+— HEB140

7050

L

45x145 c600

N %

1900

2400

AN
AN

45x145 c600
2050

45x145

730

730

/"~ "\ ASYND - SUBUR

U 1:50

\ IPE270

& Stifingaplata

8 mm

V: \17\17141\teikn\+C\C50.001.dwg

2l
HEB140
25 40 8 8 40 25
45x145 A A A A 45x145
L~ i A | N
=1 "L
< | @ K
o i e
g: @ \\ N N 8
N EZ=X oz 7] X N
2 M10 2 M10
— PI. 140x116x8
Sodin vid HEB140
SNID

]

e
?\
i
N
-l

/ <
=
/ 45x145 c600

A1 I

", ] — SHSB80X5

HEB140 i, ST A

SHS80x5

-\ GRUNNMYND - PAKVIRKI

(P

45* 745

45x145

Stifingaplata
8 mm

L — IPEZ70

N

A

SHS80x5

B

?\; I
w [
~bo H 29,
N 5‘<7%1|l i 71‘7
& ©
- | SHS80X5
= Pl. 150x135x10
P Sodin vié SHS80x5
- ® ©Y
N S~— 4M12

| F 1
w | |
! 2| |
] @1 l —'
I |l I
@1 |
45x145 | | 45x145
b 1! ]
|| I ft:'ll
e o ——
S
Stifingaplata
10 mm y U F |
/
/"¢ "\ DELL e
NVAE ( — )15
31( /
-1 Innlimdir Snittteinar W 5y X
e f T AM12 = A
T @/ Bordypt 150 mm S
=1
% §§
o 4 L < .
| [0 H * 130 g S §
_/‘L’+ 1 /1'/ o K
SR A \
o -1 \— Innlimdir Snittteinar
@ — T,k Stifingaplata| 10 mm ) PI. 160x120x10 X 4M12
x Sodin vid SHS80x5 Bordypt 100 mm
4
| —
/"8 "\ sNID 77"\ sNID
W NOVEE

SHS80x5

SHS80x5

}

(=] - ¢
o Krossvidur 9mm, limdur med
f§ / polyurethan trélimi.
= Negldur med 50mm
25 140 25 &5 noéglum c/c 300.
.5 A Fotreim 45x145. <
Y Fest i vegg med M12x70 q
N murboltum c/c600. #8 0.40
|\‘_ c
~ 8 B Nr.1 c250
- = r.1c K10c250
i K10c25 -
~
~ N} K10c250
Pl. 190x130x15 / \ N
Sodin vid SHS70x5 Innsteyptir Snittteinar 9
4M12
L = 400 mm Plasteinangrun ’2
100mm, 24 kg/m3 € Burdarhaefur
udi eda kio
m SNID Plasteinangrun R[ E e
- 1 75mm, 16 kg/m3
: Sokkuiskaut
2 K12
71\ sNiD
150
Nr.2 c250 i
Innlimt, L=270
g 270
K10c250 K10c250 s 5
o I
8 0.00 _ ;
: Grafa skal undan og Nr.1 - K10 Nr.2 - K10
. steypa undir '
ntiverandi sokkul L=980 L=350
a2 i afdngum. :
Plasteinangrun “:’
100mm, 24 kg/m3 E
Plasteinangrun
75mm, 16 kg/m3 -
150 Sokkulskaut
2 K12
m SNID 0 100 500 mm
15 T e, PP e
0 1000 2000 mm
0 1000 5000 mm
1:50 s E——

Frumsteerd blads A1

=1

-'g"’ &S ;‘?} 7%“ i
L eyggingarfulltrai

SKYRINGAR:

Oll mal eru i millimetrum.
Kotar eru | metrum. Midad er vid ad botnplata sé i kéta 0.0.

Undirstodur : Midad er vid ad undirstodur standi a vel pjappadri
fyllingu, mesta alag <0,5MPa eda & kiopp.

Adflutt burdarfylling | og ad sokklum skal vera frostpolin og
slitsterk og skal kornadreifingin vera pannig aé god bjéppun
naist.

Steypa : Ol steypa skal vera C30/37 XC4-XF1 samkvaemt IST
EN 1992-1-1:2004

Kambstal - BSOONC i samraemi vid [ST NS 3576-3
Timbur : Allur burdarvidur er C24 samkvamt IST EN 1995-1-1.

bar sem timbur leggst ad steinsteypu komi asfaltpappi milli
timburs og steins.

bak : baksperrur eru 45x145mm. Sperrur eru festar vid
veggstodir med pakasaankerum af gerdinni PFP48/390. Neglt
med 2x6 stk 3,1x40 kambsaum i sperru og 12 stk 3,1x40 i
veggstod. baksperrur eru festar vid sperru i gafli med BSN
45/105 bitaském. bak klaedist med 25x150 bordaklsedningu.
Negla skal i hverja sperru med 3 stk. 75mm néglum nema
gaflsperrur og 3 nedstu bord sem neglist med 4 stk. 75mm
noglum.

Allir naglar eru heitgalvanhudadir.Ofan & timburklaedningu
kemur asfaltpappi og barujarn eda barual.

Vegggrind : Allt grindarefni i veggjum er 45x145mm. Fotreim
festist i botnplétu med M12x125 murboltum c/c 600. Lodréttar
stodir eru festar i botnstykki og toppstykki med ABR9O0 stalvinkli
badu megin vid stod sem neglist med 2x6 stk. 4x40 kambsaum.
Yfir vegggrind kemur 9mm krossvidur 5 laga. Hann skal lima
med polyurethan trélimi og neglast med 50mm ndglum c/c300
eda péttar. Veggstodir vié hurdaop og gluggagét skal festa vid
botnplétu med AH16050 vinklum . Negla skal 6 stk 4x40
kamsaum i veggsto® og M12 murbolta i botnplétu. Ekki er
heimilt ad negla i 4 nedstu got vinkils. Gera skal urtak i
veggstodir i gafli fyrir paksperru. Paksperra skal skrufud i
veggstodir med 2 stk 6x80 tréskrafum.

Smidastal: Allt smidastal skal vera af efnisgaedi S235JR skv.
ST EN 10025-2:2004. Allt smidastal skal sandblasid,grunnad

og malad skv. ST EN ISO 12944-5:2007, midad er vid
taeringarflokk C3-M og nota skal sinkrikan grunn.

Allir boltar og snittteinar skulu vera af efnisgerd 8.8 skv. IST EN
ISO 898-1:2013. Boltar og snittteinar skulu vera heitsinkhtdadir.

Innlimdir snittteinar skulu vera ad gerdinni Hilti HIT-V med
HIT-HY 200 limi.

Rafsudur eru heilar kverksudur med a = 4 mm nema annagd sé
tekid fram.

UNDIRRITUN HONNUNARSTJORA

»¥ VERKIS

www.verkis.is - simi: +354 422 8000

SAMPYKKT: Flosi Sigurisson %%‘4%60755-4909
J

A 2017-06-12 VERKTEIKNING BalJ Bald ArS FS

UTG DAGS SKYRINGAR TEIK HANN RYNT SAMpP

FORSATI | FLOAHREPP
TRE OG LIST, VIDBYGGING
Burdarvirki

Timbur, stal og steypa
Grunnmynd, snié og deili

TEn

C50.001 A

VERKFANG 17141 TEIKNING

© Ul afnot og afritun teikningar, ad hluta eda 7 heild er had skrifleqgu leyfi hofunda

D!



